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CÂMARA DE IÚNA APROVA NOVOS PROJETOS DE LEI E
HOMENAGEIA DESTAQUES DO ESPORTE E MINERAÇÃO
NA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, VEREADORES AUTORIZARAM CRÉDITOS ORÇAMENTÁRIOS E ENTREGARAM MOÇÕES

DE APLAUSOS A ATLETAS DO MOTOCROSS E PROFISSIONAL DE MINERAÇÃO.
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A Câmara Municipal de Iúna realizou, nessa quinta-feira (23), a 9ª Sessão Ordinária, onde os
vereadores aprovaram os projetos e moções listados a seguir.  

Projeto de Lei Ordinária nº 13/2026, de autoria do prefeito Romário Batista Vieira, que altera
dispositivos da Lei Municipal nº 3.023/2022.  

Projeto de Lei Ordinária nº 19/2026, de autoria do prefeito Romário Batista Vieira, que autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento anual.  

Moção de pesar, de autoria do vereador Adimilson de Sousa, pelo falecimento de Dejanira
Martins. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa e Jonathan Bonfante Moreira, a Thiago Motta Alves, em reconhecimento dos relevantes
serviços prestados à sociedade, especialmente por sua atuação na área de mineração do
município de Iúna.  

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, a João Vitor Cezar Martins, pela
participação na organização da quarta etapa do Campeonato Capixaba de Motocross e
Supercross. 
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Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, a Carlos Adonis Horts, pela
conquista de 3º lugar na categoria MX4 e 4º lugar na categoria MX3, durante a quarta etapa do
Campeonato Capixaba de Motocross e Supercross. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, a Adryan Souza Aguiar, pela
conquista do 4º lugar na categoria intermediária especial e pela competição na categoria MX
Pro, durante a quarta etapa do Campeonato Capixaba de Motocross e Supercross. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, a Cristiano Fardin Pinto, pelo apoio
na quarta etapa do Campeonato Capixaba de Motocross e Supercross. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, a Guilherme Souza, pela conquista
do 2º lugar na categoria MX Junior, durante a quarta etapa do Campeonato Capixaba de
Motocross e Supercross e pela participação no Campeonato Brasileiro.  

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, Heitor Carvalho Horst, pela
conquista do 4º lugar na categoria 50 cilindradas, durante a quarta etapa do Campeonato
Capixaba de Motocross e Supercross. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Emmanuel Garcia de Amorim, Adimilson de
Sousa, Jonathan Bonfante Moreira e Arilson Ferreira de Oliveira, Davi Amorim Cesar Martins, pela
participação na quarta etapa do Campeonato Capixaba de Motocross e Supercross.  

Acompanhe os trabalhos do Poder Legislativo de Iúna:  

Site oficial. 

Facebook. 

Instagram. 

YouTube.

GALERIA
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https://camaraiuna.es.gov.br/
https://www.facebook.com/camaradeiuna/
https://www.instagram.com/camaradeiuna/
https://www.youtube.com/c/camaraiuna
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